

JUDEȚUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL ZĂBALA

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 28 septembrie 2015 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția viceprimarului.

La ședință participă D-nul viceprimar , Demes Botond, D-na secretara Cosnean Ileana și d-nul Furtună Pavel.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 12 lipsește motivat D-nul Ambrus Attila .

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții în legătură cu procesul verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 12 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D-nul viceprimar să prezinte proiectul Ordinei de zi

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiune detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2015.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 29/2002 cu privire la însușirea inventarului bunurilor care alcatuiesc demeniul public al comunei Zăbala.
3. Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate în cadrul prestațiilor de care beneficiază utilizatorii fără contract din comuna Zăbala.
4. Proiect de hotărâre privind asigurarea accesului public cu titlu gratuit la investiția realizată prin proiectul „ Modernizare Drumul de exploatare agricolă DE 03 , Km 0 + 000 - 1 + 150 , comuna Zăbala , județul Covasna.

În continuare d-nul președinte de ședință consulta consilierii dacă sunt Proiecte de hotărâre care nu suportă amânare.

D-nul viceprimar arată că există un Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea a doi consilieri ca membrii în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1. Zăbala care nu suportă amânare.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă sunt de acord cu includerea în proiectul ordinei de zi a Proiectului de hotărâre cu privire la desemnarea a doi consilieri ca membrii în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Zăbala.

Se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

În continuare d-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aproba cu 12 voturi pentru

D-nul Furtună Pavel informează Consilierii că s-a înființat o organizație civică adhoc sub denumirea „ SFATUL BATRANILOR „, scopul înființării, membrii fondatori și atribuțiile.

Este invitată D-na contabilă să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiuni detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2015.

Am primit suma de 30.000 lei care se va utiliza pentru executarea lucrărilor de reparații curente la drumul de la Surcea până la bifurcație spre Covasna și a drumului dintre Surcea și Telechia.

Se fac transferuri între aliniate la biroul de infoturism, la școală și la sport.

D-nul Paizs Attila întreabă când se asfaltează drumul între Tamașfalău și Surcea, la care D-nul viceprimar arată că în cursul lunii octombrie.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 15/2015

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local nr. 29/2002 cu privire la însușirea bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Zăbala.

Nefiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 16/2015

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate în cazul prestațiilor de care beneficiază utilizatorii fără contract din comuna Zăbala.

D-nul Cosnean Călin propune ca taxa să fie aceeași cu cea a persoanelor care au încheiat contract, adică 5 lei/persoană/lună și 60 lei /mc/lună pentru persoane juridice.

D-nul Paizs Attila întreabă dacă au fost somate acele familii care nu au încheiat contract.

D-nul Sebestyen Levente – datoria de a soma pe cei care nu au semnat contract revine firmei S.C. Tega S.R.L. Consiliul local are obligația de a verifica cine gunoierul menajer și alte reziduri pe cmp sau în șanțuri și să fie amendați.

D-nul Szigyarto Nimrod propune să fie anunțați cei care nu au contract, dacă în termen de 10 zile nu încheie contract le va fi imputată suma ce revine pe tot anul 2015.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 17/2015

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la asigurarea accesului public cu titlu gratuit la investiția realizată prin proiectul „ Modernizare drumul de exploatare agricolă DE 03 ,Km 0 + 000 –1 + 150 Comuna Zăbala, județul Covasna.

Nefiind discuții d-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aproba cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 19/2015

Se trece la ultimul punct al ordinei de zi desemnarea a doi consilieri ca membrii în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1. Zăbala.

D-nul Fejer Zsolt propune pe D-nul Fejer Levente.

D-nul Cosnean Călin Constantin propune pe D-nul Pătrânel Nicolae.
Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru
In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 58/2015

D-nul Paizs Attila le recomandă membrilor alesi în Consiliul de
Administrație al Scolii să viziteze toate scolile din satele aparținătoare și să se iasăsurile
ce se impun pentru buna desfășurare a procesului de învățământ.

În continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri cu
privire la alegerea președintelui de ședință pentru ședint următoare.

D-nul Fejer Levente propune ca presedinte de sedinta pe d-nul Sebestyen
Tibor Levente .

Nemaifiind alte propuneri D-nul președinte de ședință supune la vot și se
aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 60/2015

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumește pentru prezență
și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
PAIZS ATTILA



SECRETAR CONSILIU LOCAL
COSNEAN ILEANA

